
～懇談会の様子から～ 

～避難訓練の様子から～ 
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 今学期も，あと 2 週間となりました。本来なら，来週から夏休みの予定でしたが，コロナウイルス感染

拡大防止による臨時休校があったため，今年は 7月 31日（金）までを 1学期としています。また，2学

期の始業式も 8 月 26 日（水）で，今年の夏休みは少し短い夏休みとなっています。子どもたちにとって

は，短い夏休みで少し残念な夏休みかもしれませんが，健康・安全に留意しながら，充実した休みを過ごし

て欲しいと思います。 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校便り 

 

室神山 

今年の地区懇談会は，学校に全地区集まって頂き実施しました。学校から「夏

休みの生活」についてお話をさせて頂いたあと，それぞれの地区（浅利，都治・

後地，波積，黒松）に分かれて危険箇所や，休み中のラジオ体操，奉仕活動等

について話し合って頂きました。休み中，子どもたちは家庭・地域での生活が

中心になります。健康で安全な生活が送れますよう，ご配意頂きますようよろ

しくお願いします。 

例年であればこの時期，水泳指導を実施していますが，

今年度は，コロナウイルス感染拡大防止対応のため，学

校での水泳指導も中止しています。水の事故防止に関わ

る安全指導は，各学年で行っていますが，休み中は，ご

家庭で海や川，プール等に行かれることがあると思いま

す。安全にはくれぐれも気をつけて頂きますようよろし

くお願いします。とくに，校区の海では離岸流も発生す

る箇所もあります。危険な箇所での遊泳等は絶対にしな

いようにしてください。 

地区懇談会の実施 

 

避難訓練の実施 

 

 今年度最初の避難訓練を実施しました。近年，台風や豪雨等自然災

害も多発しています。「想定外」という言葉もよく耳にしますが，いざ

という時に「命を守る行動」ができるように，学校では年間数回にわ

たって，訓練を実施しています。今回は，火災を想定した訓練を実施

しました。非難の際の合い言葉「お・は・し・も」を確認するととも 

          に，避難訓練の大切さについて話しました。 

          

 

と 

           

           

     

お・・・おさない 

は・・・はしらない 

し・・・しゃべらない 

も・・・もどらない 
海での水難を防ぐ注意事項 

○海水浴の際は、危険な場所を確認し、近づかない。 

○健康状態が悪いときは泳がない。 

○悪天候のときは海に出ない。 

○子どもだけで遊ばせない。 

○ライフジャケットを着用する。 

河川での水難を防ぐ注意事項 

○出かける前に天候や川の情報をチェック。 

○危険を示す掲示板、水流が速い・深みがあるところ

を避ける。 

○河原や中州、川幅の狭いところに注意 

○天気や川の変化に注意する。 

政府広報オンライン 「水の事故・山の事故を防

いで海、川、山を安全に楽しむために」から 

水の事故に注意を！！！ 

 

 



来月 8月からは，子ども達が楽しみにしている夏休みが始まります。3週間あまりの休みに入りますが，

充実した休みになるようご家庭でもご支援のほどよろしく願いします。 

  

いよいよ夏休み ～有意義な休みに～ 

こんな夏休みに                       

 ○規則正しい生活がおくれるように心がけよう 

  楽しい夏休みを過ごすには，リズムのある生活を心がけることです。 

早寝 早起き 朝ご飯 日頃気を付けていることも継続して夏休み中，過ごして欲しいと思います。 

 ○自分のめあてをもって生活しよう。 

  家庭学習・お手伝い・運動と，夏休みの生活について事前に計画やめあてをたてます。自分で決めたこ

とをしっかりやり遂げて欲しいと思います。 

○「健康・安全」に過ごす 

  「夏休みのくらし」をしっかり守って安全に過ごして欲しいと思います。 

  引き続き、コロナウイルス感染に留意した生活を送って欲しいと思います。（手洗い、マスクの着用等） 

それぞれの学年でも夏休みの過ごし方については指導します。一学期終業式にも上記のことにも

ふれて話もしようと思います。一人ひとりが充実した休みを過ごして欲しいと思います。 

とくに，長期休業中はメディアとの接触時間が多くなることが予想されます。先月の学校便り等

でも，アウトメディアの効果も紹介しました。また，休校等によるメディア接触時間の増加も報道

機関等で取り上げられ，そこでの課題も話題になっていました。メディアとの接触時間が増えると，

規則正しい生活ができなくなり，生活のリズムを壊してしまいます。休み中はご家庭でお子さんと

話して頂きましてルールなどを決めて対応して頂きますようお願いします。 

 



 

早寝 

運動 早起き

き 

排便 早ごはん 

２学期の学校行事について 

 １学期につきましては，コロナウイルス感染拡大防止による対応で，色々な行事を取り止め，延期に

していましたが，２学期以降につきましては，感染状況を見ながら実施できるものは実施していこう

と考えています。ただし，今年度につきましては，実施方法など例年とは違ったかたちで実施する行

事もあると思います。詳細につきましては，その都度お知らせしようと思います。 


